
Nome: SoluzioniDivisione come sottrazione ripetuta con resto (linea dei numeri)

Matematica www.CommonCoreSheets.it 5 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. 8r3

2. 8r2

3. 5r1

4. 6r2

5. 7r4

6. 4r2

7. 6r2

8. 6r6

9. 3r2

10. 7r4

Usa la linea dei numeri per risolvere il problema della divisione.

1) 59:7=
0 59-7 -7 -7 -7 -7 -7 -7 -7

2) 42:5=
0 42-5 -5 -5 -5 -5 -5 -5 -5

3) 21:4=
0 21-4 -4 -4 -4 -4

4) 44:7=
0 44-7 -7 -7 -7 -7 -7

5) 60:8=
0 60-8 -8 -8 -8 -8 -8 -8

6) 22:5=
0 22-5 -5 -5 -5

7) 26:4=
0 26-4 -4 -4 -4 -4 -4

8) 54:8=
0 54-8 -8 -8 -8 -8 -8

9) 14:4=
0 14-4 -4 -4

10) 46:6=
0 46-6 -6 -6 -6 -6 -6 -6
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